

老虎清晨嗷嗷叫, 饿的吗?

动物园:老虎一天吃八斤肉, 饿不着

本报聊城11月10日讯(见习记者 姜伊娜 熊涛) 家住温泉花园的王先生反映,凌晨4点多,常听见附近动物园里老虎叫,他怀疑动物园没有喂饱老虎。动物园的负责人表示,动物园年平均收入在30万左右,用在动物饲料上的花费接近23万,老虎每年的饲料费用就要花

费三万多,老虎一天吃八斤肉,饿不着。王先生说,自己常带着孩子到聊城市人民公园动物园看老虎。他感觉动物园里唯一的一只老虎不肥壮,也不精神,怀疑动物园没把老虎喂饱,才惹得老虎凌晨4点“饿的嗷嗷叫”。聊城市人民公园动物园主任谭先生解释,老虎

清晨叫只是生活习性,不是因为饿的。他说,动物园按照国家制定的动物饲养标准投放食物,每天喂老虎的食物不少于8斤。由于这只老虎体质较弱,而且肠胃功能差,就按照最低标准喂养,每天喂8斤肉。在记者与谭主任交流的近一个小时,老虎一直

趴在地上,没有起身活动。负责喂养老虎的黄先生说,这只老虎是孟加拉虎,今年13岁,可能由于近亲交配的原因,体质一直不好。他负责喂养老虎4年了,每天下午5点前后喂食。正常情况下,都喂给老虎8斤食物,一般是6斤牛肉和2斤鸡肉。遇到老虎消化不良,投放给老虎的食物

才减到4斤。谭主任说,老虎1998年入园以来看了四次病,大都是肠胃问题。由于动物园没有兽医,只能联系济南金牛动物园的专家治疗,没有重大疾病记录。对这只老虎,动物园特别关照,夏天搭设遮阳网,向笼舍里洒水降温,冬天在笼舍铺上草蓆子。他说:“动物园不会因为

资金紧张让动物挨饿,哪怕员工的工资晚发几天,也会保证让动物吃饱。”聊城市城市园林管理处处长张保雷介绍,目前市场上牛肉价格是16块多一斤,鸡肉价格在5块钱左右。按老虎每天吃8斤算,老虎每天要吃掉一百多块钱,一年要吃掉三万多。

八成门票收入 给动物买了口粮

张保雷介绍,每年为动物们买口粮的花费接近23万元,这相当于全年门票收入的80%。老虎、狮子、海豹、狗熊和梅花鹿的口粮上占了绝大部分。他说,每天向狮子投放的食物是4斤牛肉和5斤鸡肉,花费比老虎还高。两只狗熊的食物是玉米面、豆粕、麸子、骨粉和鱼粉等混合蒸的窝头,每天16公斤,一年下来也要吃掉近两万元。梅花鹿的食物只是麸子和草,20只梅花鹿每年的“生活费”要4万多。去年,动物园又引进了一只海豹,动

物园在对它的喂养和照顾上花费不菲。由于海豹不适应淡水环境,每次动物园给海豹换水时需要加80袋海水精,海水精市场价为每袋7块多。夏天每星期就要换一次水,冬天半个月换一次。海豹每天的食物是5斤鲑鱼,鲑鱼市场价8块钱一斤。张保雷说,动物园每年的门票收入在30万元左右,其中八成花费在动物口粮上,剩余的钱用于笼舍的维护和水电、税务交纳等。(见习记者 姜伊娜 熊涛)



11日上午,一位老人陪着孙子在动物园观赏老虎。
本报记者 李军 摄

请常来看看动物

张保雷说,动物园除了职工工资是国家财政支付外,其它费用都依靠门票收入。他说,2005年以后,动物园的游客量开始逐年减少,动物园的经营下滑。他预计,今年动物园入园的游客量为7.5万人次,比去年要少5000人次。他分析说,现在人们可以通过看电视、上网等方式了解动物,比以往的渠道多了。而且人们的兴趣更加广泛,娱乐选择更多。为吸引游客入园参观,动物园想过不少办法。前几年,动物园通过付给对方提成的方式,引进一些本地没有的动物,动物园门票价格也相应上调,但是游客对门票涨价不认可。动物园还通过图片展等方式进行宣传,但收效甚微。张保雷说,鉴于近几年的经营状况,动物园对定位做了调整——不再以营利为目的,而主要作为服务社区,给市民提供休闲娱乐的场所。同时,他通过本报邀请市民多来动物园看看,多和可爱的动物近距离接触。

广汽 HONDA | Accord | ODYSSEY | CITY | FIT | IN

11月12日广汽本田聊城北斗店七周年店庆! 与此同时,将进行春节前最后一次全系车型强力促销,购雅阁,可享更多返现金大礼特惠! 恭候莅临!

礼迎亚运, 广汽本田激情盛惠

广汽本田, 以卓越的品质和贴心的服务, 赢得了广大车主的信赖。值此七周年店庆之际, 我们特别推出全系车型强力促销, 购车享更多返现金大礼特惠, 数量有限, 欲购从速!

雅阁 激情让利	锋范 北斗24小时
<ul style="list-style-type: none"> 购车享购置税减免, 最高可达5500元 购车享厂家贴息, 最高可达36000元 购车享厂家礼包, 价值高达10000元 购车享厂家保养, 最高可达10000元 	<ul style="list-style-type: none"> 购车享购置税减免, 最高可达5500元 购车享厂家贴息, 最高可达36000元 购车享厂家礼包, 价值高达10000元 购车享厂家保养, 最高可达10000元

广汽本田聊城北斗店地址: 聊城开发区东昌路167号